

COMPTE RENDU DE RÉUNION

DATE : 13 JUILLET 2013

OBJET : Compte rendu de la réunion générale annuelle
(AGA) 2013

ENDROIT : Hôtel de Ville de Nomingue

HEURE : 9h30 à 11h30

RÉDIGÉ PAR : Michel Parent

Michel Parent

SIGNATURE

ÉTAIENT PRÉSENTS du CA. :

Michel Parent (Président)
Gilles Vanier (trésorier)
Stéphane Aubin (Administrateur)
Claudine Crête (Administratrice)

20 membres de notre association

ÉTAIENT ABSENTS :

Pierre Gareau (Vice-Président sortant)

COPIE À :

ITEM	DISCUSSION	ACTION À PRENDRE ET RESPONSABLE	Délais
1 ^{er}	<p><u>Ouverture de réunion</u></p> <p>Mot de bienvenu de la part de Michel Parent président de l'association.</p>		
2e	<p><u>Présentation de l'ordre du jour</u></p> <p>Michel Parent fait la lecture de l'ordre du jour</p>		
3e	<p><u>Présentation par le CRE</u></p> <p>Mme Geneviève Delisle-Thibeault</p> <ul style="list-style-type: none"> * Présentation sur les travaux visant la politique et l'usage des Lacs. * État de santé de notre lac. * Retour sur le sondage réalisé il y a quelques semaines par le CRE Laurentides, 	PowerPoint de Mme Delisle disponible sur notre site web.	
4e	<p><u>Présentation des états financiers</u></p> <p>-Mme Gilles Vanier présente les résultats des états financiers 2012-2013 -État des cotisations pour l'année 2012-2013</p>	Documents disponibles sur notre site web.	
5e	<p><u>Retour sur l'ensemencement de 3500 dorés le 19 septembre 2012</u></p> <p>Mme Claudine Crête fait le retour sur cette activité</p>		
6e	<p><u>Île aux bleuets</u></p> <p>M. Stéphane Aubin relate la mise à jour de l'équipement installé à l'île cette année pour les membres du Lac.</p> <ul style="list-style-type: none"> * Commentaires reçus à l'effet que du camping avait lieu sur l'île à l'occasion par des individus inconnus. * Commentaires reçus à l'effet que l'île a été laissée malpropre (excrément et papier de toilette laissé à vu) 	<ul style="list-style-type: none"> * Décision d'installer des affiches interdisant le camping sur l'île. * Des sacs plastics seront laissés aux endroits désignés afin de permettent aux usagés de l'île de ramasser les déchets. 	Installation d'affiche par Stéphane Aubin.
7e	<p><u>Bouées d'identifications</u></p> <p>Mme Claudine Crête nous informe que les bouées sont installées depuis le début de la saison.</p> <ul style="list-style-type: none"> * Commentaire reçu à l'effet que la bouée qui est au centre du Lac est en effet trop petite. 	<ul style="list-style-type: none"> * Décision de remplacer cette dernière par une plus grosse et de conserver la précédente comme réserve. 	Mandat confié à Mme Crête.
8e	<p><u>Carte bathymétrique</u></p> <p>Le CA informe les membres que la carte est maintenant disponible sur le</p>		

ITEM	DISCUSSION	ACTION À PRENDRE ET RESPONSABLE	Délais
	site du CRE. Quelques copies furent remises aux membres présents.		
9e	<p><u>Mandat que se donne le CA cette année.</u></p> <ul style="list-style-type: none"> * Finaliser les statuts et règlements de l'association. * Débuter la rédaction d'un code d'éthique pour notre lac. * Enregistrement de notre association comme OSBL. * Obtenir des idées de logo pour notre lac. * Évaluer la possibilité d'autocollant pour nos embarcations et véhicules roulants à l'effigie de notre lac. * Préparer l'épluchette de blé d'Inde pour le début de septembre 2013. * Inciter les gens à visiter notre site web afin d'obtenir les dernières nouvelles du lac. (Possibilité aussi d'y vendre ou louer des objets). * Le CA est ouvert à toute nouvelle idée afin d'améliorer notre qualité de vie au lac. Nous vous invitons à nous écrire. info@lac-lesage-apll.org 		
10e	<p><u>Nomination aux postes de Vice-président et de trésorier</u></p> <p>Nomination de M. Guy Dagenais au poste de Vice-président Nomination de M. Francis Montpetit au poste de trésorier.</p>		
11e	<p><u>Rappel de courtoisie et de certains règlements en vigueur à la municipalité.</u></p>		
12e	<p><u>Fin de la réunion</u></p>		